

Сектор газетных и журнальн. вырезок Мосгорсправка НКС

Мясницкая, 26-Б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

Советская Сибирь

12 от

29 ИЮН 1935

Новосибирск
Зап.-Сиб. кр.

Газета №

ЗАСЛУЖЕННЫЙ ДЕЯТЕЛЬ ИСКУССТВА тов. БРЯНЦЕВ В НОВОСИБИРСКЕ

В Новосибирск из Ленинграда приехал заслуженный деятель искусств — Александр Александрович Брянцев.

Тов. Брянцев — один из основоположников детского театра в Советском Союзе. В настоящее время он работает художественным руководителем Ленинградского ТЮЗ.

В порядке шефства и в связи с пятилетием Западно-Сибирского театра юного зрителя тов. Брянцев приехал, чтобы поставить спектакль «Конек-горбунок» (по Ершову). Ознакомившись с работой нашего театра, тов. Брянцев сказал:

— Театр на правильном пути. За пять лет своего существования он вырос и окреп. Сейчас необходимо дать ему хорошее помещение, необходимо создать условия для работы. Театр заслужил этого.



Заслуженный деятель искусства т. Брянцев.

Новосибирский театр юного зрителя вернулся в Новосибирск из гастрольной поездки по Кузбассу. Театр работал в Сталинске, Прокопьевске и на Киселевском руднике. (Это был первый театр, приехавший на этот рудник).

За месяц работы театр дал 51 спектакль: «Хижина дяди Тома», «Разбойники», «Винтовка № 492116», «Клад». На спектаклях побывало около 9 тысяч зрителей. Особенно тепло встретили театр дети Сталинска.

Сейчас театр усиленно работает, под руководством тов. Брянцева, над «Коньком-горбунком», который будет показан в первых числах июля.

В. З.